
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   هـ  1447 الدراس يلعام ل اجتماع الهيئة الإدارية والتعليمية  

 

 ي الاول الفصل الدراس             

لكة العربية السعودية المم   

 وزارة التعليم  

تعليم ....................  ة ار إد  

سة : ........................... مدر   

 مديرة المدرسة : ......................... 



 

 

 الفهرس

 مقدمة  •

 هدف الاجتماع  •

 الحضور  •

 جدول  الأعمال  •

  مناقشة الخطة التشغيلية للمدرسة  للعام الدراس ي •

  مناقشة نتائج  الطلاب للفصل الدراس ي •

 مناقشة سلوك الطلاب والانضباط المدرس ي  •

 مناقشة الأنشطة والبرامج اللاصفية  •

 مناقشة احتياجات المدرسة من الموارد البشرية  والمادية  •

 القرارات والتوصيات  •

 توقيعات الحضور  •

 خاتمة •

 

 



 

 

 مقدمة 

 

  للاجتماع الدوري  للهيئة الإدارية والتعليمية في المدرسة، والذي  يهدف إلى مراجعة
 
 يعتبر هذا المحضر  توثيقا

 وتقييم سير العمل الأكاديمي  والإداري، ومناقشة التحديات، واتخاذ القرارات اللازمة لضمان تحقيق 

 الأهداف التربوية  والتعليمية  للمدرسة .يأتي  هذا الاجتماع في إطار حرص إدارة المدرسة على تفعيل مبدأ

 الشفافية والمشاركة، وتعزيز  التعاون  بين جميع الأطراف المعنية بالعملية  التعليمية، بما يتماش ى مع

 2025لعام  التوجيهات الوزارية والأدلة التنظيمية والإجرائية الصادرة عن وزارة التعليم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 هدف الاجتماع 

 الهدف الرئيس ي لهذا الاجتماع هو تعزيز  الأداء  الشامل للمدرسة من خلال 

 

 تقييم شامل: مراجعة وتقييم الأداء الأكاديمي والسلوكي  للطلاب، وفعالية البرامج والأنشطة •

 .المدرسية

 ،تخطيط استراتيجي: مناقشة واعتماد الخطة التشغيلية  للمدرسة للعام الدراس ي الحالي •

 .وتحديد الأولويات والبرامج  المستقبلية

 تطوير مستمر: تحديد التحديات والمعوقات  التي تواجه العملية التعليمية والإدارية، ووضع •

 .الحلول  والتوصيات اللازمة لتحقيق التحسين المستمر

 تفعيل الشراكة: تعزيز التعاون  بين جميع أعضاء  الهيئة  الإدارية والتعليمية، وتفعيل الشراكة •

 .مع أولياء الأمور  والمجتمع المحلي

 ضمان الجودة: التأكد من تطبيق أفضل الممارسات التعليمية والإدارية لضمان  جودة المخرجات •

 .التعليمية، بما يتماش ى مع  رؤية المملكة 2030

 

 

 

 

 



 

 

 جدول  الأعمال 

 

 .افتتاح الاجتماع  والترحيب  بالحضور  .1

 ه ـ 1447   مناقشة الخطة التشغيلية للمدرسة للعام الدراس ي .2

 ه ــ  1446 مناقشة نتائج  الطلاب  للفصل الدراس ي .3

 .مناقشة سلوك الطلاب والانضباط المدرس ي .4

 .مناقشة الأنشطة والبرامج اللاصفية .5

 .مناقشة احتياجات المدرسة من الموارد البشرية والمادية .6

 .ما يستجد من أعمال .7

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 ( هـ 1447) مناقشة الخطة التشغيلية للمدرسة للعام الدراس ي •

 

 والتي تهدف إلى تحقيق ،هـ     1447 تم عرض ومناقشة الخطة التشغيلية للمدرسة للعام الدراس ي

 الأهداف الاستراتيجية للمدرسة بما يتماش ى  مع رؤية وزارة التعليم .وقد تم التركيز على المحاور 

 التالية 

 

 التفاصيل  المحور 

 الأهداف  الرئيسية للخطة التشغيلية   الأهداف الرئيسية 

 البرامج  والمبادرات  المقترحة لتنفيذ الخطة البرامج  والمبادرات 

 مؤشرات  الأداء التي  سيتم قياسها لتقييم  مدى  تحقيق الأهداف  (KPIs) المؤشرات  الرئيسية للأداء

 الميزانية المخصصة لكل  برنامج /مبادرة الميزانية المخصصة 

 

 القرارات  والتوصيات 

 

 بعد  مراجعتها  هــ  1447 اعتماد الخطة التشغيلية: تم اعتماد الخطة التشغيلية للمدرسة للعام الدراس ي •

 والتأكد  من  شموليتها وواقعيتها 

 توزيع  المهام والمسؤوليات: تم تحديد المهام والمسؤوليات لكل فريق عمل ولجان المدرسة  لضمان تنفيذ الخطة •

 بفعالية

 ،متابعة التنفيذ: سيتم عقد  اجتماعات دورية لمتابعة سير  العمل  وتقييم مدى التقدم في تحقيق الأهداف •

 واتخاذ الإجراءات التصحيحية اللازمة عند  الحاجة 

 ملاحظات: أدخل  أي  ملاحظات إضافية حول  مناقشة الخطة  التشغيلية •

 



 

 

 ه ـ  1446  مناقشة نتائج الطلاب للفصل الدراس ي •

 وتمت مناقشة الجوانب الإيجابية والتحديات   ، هـ1446  تم استعراض وتحليل نتائج الطلاب للفصل الدراس ي

  التي واجهت

 الطلاب .وقد تم التركيز على ما يلي 

 

 

 القرارات  والتوصيات  •

 

 ،تفعيل  برامج الدعم : تفعيل برامج الدعم الأكاديمي للطلاب الذين يواجهون  صعوبات في التحصيل الدراس ي •

 .وتوفير الموارد اللازمة لذلك

 تحفيز  المتفوقين: وضع  خطط لتحفيز الطلاب المتفوقين  وتنمية  مهاراتهم، وإشراكهم  في الأنشطة التي تعزز  •

 .قدراتهم

 متابعة مستمرة: التأكيد  على أهمية المتابعة المستمرة  لأداء الطلاب من قبل المعلمين وأولياء الأمور، وتقديم •

 .التغذية الراجعة البناءة

•  

 ملاحظات: أدخل أي ملاحظات إضافية حول  مناقشة نتائج الطلاب •

 التفاصيل  الجانب 

 تحليل لنتائج الطلاب  تحليل الأداء الأكاديمي

 الإجراءات المقترحة لدعم الطلاب المتعثرين  وتنمية مهارات المتفوقين تسجيل  تحديد الطلاب  المتعثرين والمتفوقين 

 البرامج المقترحة  لتعزيز التحصيل الدراس ي    تسجيل برامج الدعم والتقوية



 

 

 مناقشة سلوك الطلاب والانضباط المدرس ي •

 

 تمت مناقشة سلوك  الطلاب ومستوى  الانضباط المدرس ي،  وتم استعراض أبرز  التحديات والإيجابيات في هذا الجانب .وقد

 تم التركيز على  ما يلي 

 

 التفاصيل  الجانب 

 تحليل الظواهر

 السلوكية 

 تحليل للظواهر السلوكية الإيجابية والسلبية،  مع  ذكر الأسباب المحتملة 

 مدى فعالية تطبيق لائحة الانضباط المدرس ي  والإجراءات المتخذة حيال  المخالفات  تطبيق لائحة الانضباط 

 برامج تعزيز السلوك 

 الإيجابي

 البرامج  والمبادرات  المقترحة لتعزيز السلوك الإيجابي لدى الطلاب، مثل برامج الإرشاد

 الطلابي أو حملات التوعية 

 

 القرارات  والتوصيات 

 

 تفعيل  دور  الإرشاد الطلابي: تفعيل دور  المرشد الطلابي في التعامل مع  الحالات السلوكية، وتقديم الدعم •

 .النفس ي والاجتماعي للطلاب

 ورش عمل  للمعلمين: تنظيم  ورش عمل للمعلمين حول  استراتيجيات إدارة  الصف والتعامل مع السلوكيات •

 .الطلابية المختلفة

 .الشراكة مع  أولياء الأمور : تعزيز التواصل  والشراكة  مع أولياء الأمور  لمتابعة سلوك أبنائهم في المدرسة والمنزل  •

 

 

 .ملاحظات: أدخل أي ملاحظات إضافية حول  مناقشة سلوك الطلاب والانضباط المدرس ي 

 



 

 

 مناقشة الأنشطة والبرامج اللاصفية  •

 

 تم استعراض الأنشطة  والبرامج اللاصفية المنفذة والمقترحة، ودورها في تنمية شخصية  الطلاب وصقل مواهبهم .وقد تم

 التركيز  على ما يلي 

 

 التفاصيل  الجانب 

  للأنشطة اللاصفية التي تم  تنفيذها، مع  ذكر مدى فعاليتها ومشاركة  تسجيل تقييم الأنشطة المنفذة
 
 تقييما

 الطلاب فيها 

 الأنشطة والبرامج اللاصفية المقترحة للفترة القادمة،  مع  تحديد  أهداف  كل    تسجيل الأنشطة المقترحة 

 نشاط 

 توزيع  الأدوار 

 والمسؤوليات 

 توزيع  الأدوار والمسؤوليات على  المعلمين والإداريين لتنفيذ  الأنشطة  و تسجيل

 

 القرارات  والتوصيات  •

 

 تفعيل  الأنشطة: تفعيل الأنشطة والبرامج اللاصفية التي  تساهم  في بناء شخصية الطالب المتكاملة، وتنمية •

 .مهاراته وقدراته

 ،التنوع في  الأنشطة: الحرص على  تنوع الأنشطة  لتلبية اهتمامات  الطلاب المختلفة )رياضية، ثقافية، فنية •

 .(علمية

 الشراكة المجتمعية: تعزيز الشراكة مع المؤسسات المجتمعية لدعم الأنشطة اللاصفية وتوفير فرص جديدة •

 .للطلاب

 .ملاحظات: أدخل أي ملاحظات إضافية حول  مناقشة الأنشطة والبرامج اللاصفية •

 



 

 

 مناقشة احتياجات المدرسة من الموارد البشرية والمادية •

 

 تم استعراض احتياجات  المدرسة من الموارد البشرية والمادية لضمان سير العملية التعليمية بكفاءة .وقد تم

 التركيز على ما يلي 

 

 التفاصيل  الجانب 

 الموارد

 البشرية

 الاحتياجات من الكادر  التعليمي  والإداري،  مثل  الحاجة إلى  معلمين جدد أو تدريب الكادر   تسجيل

 الحالي 

افق، مثل الحاجة إلى  صيانة الفصول  الدراسية أو توفير   تسجيل الموارد المادية  الاحتياجات من التجهيزات والمر

   أجهزة حاسوب  جديدة

 

 القرارات  والتوصيات  •

 

 رفع  الاحتياجات  للجهات  المعنية: سيتم رفع تقرير مفصل بالاحتياجات من الموارد  البشرية والمادية إلى إدارة •

 .التعليم للمطالبة بتوفيرها

  في المدرسة •
 
 .استغلال  الموارد  المتاحة: التأكيد على أهمية الاستغلال الأمثل للموارد المتاحة  حاليا

 البحث عن مصادر  دعم: البحث عن مصادر دعم  إضافية من المجتمع المحلي أو الجهات  الداعمة لتلبية •

 احتياجات المدرسة 

 

 ملاحظات: أدخل أي ملاحظات إضافية حول  مناقشة احتياجات المدرسة •

 

 



 

 

 القرارات  والتوصيات  •

 

 القرار/التوصية  الموضوع

  الخطة التشغيلية 

  نتائج الطلاب 

  سلوك  الطلاب 

  الأنشطة اللاصفية 

  احتياجات المدرسة 

 

 توقيعات الحضور  •

 

ع التوقي مالاســـ  ع التوقي م  مالاســ   م 

  15   1 

  16   2 

  17   3 

  18   4 

  19   5 

  20   6 

  21   7 

  22   8 

  23   9 

  24   10 

  52    11 

  26   12 

  27   13 

  28   14 



 

 

 خاتمة 

 

 في ختام هذا  الاجتماع، تتقدم إدارة المدرسة بالشكر الجزيل لجميع  أعضاء الهيئة  الإدارية

 والتعليمية على حضورهم ومشاركتهم الفعالة في مناقشة القضايا الهامة المتعلقة بسير العمل في

 المدرسة .تؤكد الإدارة على أهمية تضافر الجهود والعمل بروح الفريق الواحد لتحقيق الأهداف

 .المرجوة، والارتقاء بالعملية التعليمية إلى أعلى المستويات 

 سيتم متابعة تنفيذ  القرارات والتوصيات الصادرة عن هذا  الاجتماع بشكل دوري، وسيتم تقييم

 مدى  التقدم المحرز  في الاجتماعات القادمة .نأمل أن تسهم هذه القرارات في تعزيز بيئة تعليمية

 .محفزة وداعمة، تسهم في  بناء  جيل واع   ومسؤول، قادر على تحقيق رؤية المملكة 2030

 

 والله ولي التوفيق 

 



 

 

 

 


